
ACTA N°Ç - 

n oz'moe, Caital de la Provincia del izric nombre, a loe 

un ia de abril (ls mil novecientos eeenta y tr'e, reunidos 

el 3&or Uresiderite del uerior fribunl de J. ticia, Do 

tor Francisco GontLez, y loe 5&oree Ministros del rn1szo,/ 

Dootores ide Jusé Vivas y Tm&s Lafuente, para resolver¡ / 
iOz Miitroe y  Fun.oionarioe que actuaran durmte la 

Feria Judicial de om;na'anta*- A£og2arºaí que acten en 

el 	 el Mínistro Doctor roe 

Lafu.4t0 con loe SecretarioB: Doctor Jorge :adl Tarmtino y 

la Taribna ~a Iercedes irmda de Budiño y al personal 

que designe.- JuzASd2a 2a  12  

YO L:bgra.$ Í1 Juez Doctor Juan Irn1ndez l3o4oya con la /1 
.ecretarja Doctora Ana Elena García de González j el verso.» 

rial que designe. !7Z128 ¡n Ig 	 oiei 
Juez Doctor Alberto Rainhoid con el eorgtario Doctor Twn4n 

Uliseu 6rdova y el ¡ronal que deei:ne.- 	terioe u1J 

P.I1029*  TL Ájeor de ¿enorec o Incapaces y Defensor do io/ 

brea y Au evites Doctora Elerta 40uuca Medína de tarraiza y el 

personal que desirnC.. Juzgaio.4e.4az. 4.pyO C JtS *1 

Juez Doctor J0r0 O. radilla Tanco con la Secretaría D"Usp  
Pa irna del Valle homero y d personal que deetie..- uza 

doe  	 a  

rinda. 	 Relontaci6n del art. 88 de 1P.,t ley 11.719. 

Atonto a lo peeiado, lo preccrito por el art. 08 de la 

ioy I4aoional 11.119, y la necoidad de relentar la oonf.& 

oi(n te la lista de endiaoe 11,revinta por dicha loy,cordi./ 
fl$ 10 ) Desde el primero de junio hasta el treinta y uno de 

octubre de cada ano, por:.,anc,,cerá abierta en la earet:ri  A 

einje t%j 	 intendezicia del uperjor L'ribunal, un 

rei3tro espeal en el que se inscribirn loe contdoree P 

1/1/ 



///bliooe y abogadoes que, rounieno los recuiitoe exigidos por 

la ley, aeiren t integrar la lista de endicoe que acaar4n da 
razte el ao siguiente*. 2e) Nirn coz;ador pdbl1oo o abogado 

p~tt Integrar la lista si no fuere COfl un uno de intervalo ca 

yo que no bubiere incriptoe 9uZiciente para reetij:lazarios.- / 

34) El primer viernes de cada mes de dicierbre a las diez hore, 

o el subsiguiente h&bil 	éete tuert teria4o, es proceder4 en 

soto pblioo a efectuar el sorteo de la ists.- A tal ffn, si / 

los contadores pdblicoe insorip tos fueren cinco o menos, auto-

atto.sente pasarn a integrarla1 dbiø1ø cvpletarae la mioma 

con abo;tiee hasta alcanzar el 4n2rno legal.- 410 ) 3. Superior / 

Tribunal*  previa inorsaoi6n que practicarA practicar cuando lo juzgue n 

cesarlo, podr4 excluir de la lista t quieneo no reunan Los ante 

cedentes de moralidad coaflblee con el ejroioio de la sindi-

catura, lon que sern £irnilros a los cxi tdoe para ser 

trzdo del Poder Judicial de la 1rovincia. 	R* examen de / 

saludo. Atento a lo dispuesto en el art. 40  de la Ley 1rovin-u// 
ojal N 49 	 e los uiagietr'dos, funcionarios y 

..leados qu.e inreaen al Poder Judicial debr4n aore1tar ap ti 

tud fio .ra la funci&, la que se úletermínará mediante un / 

examen de salud ooncistcne en: 1) oacci6n de Kah; 2) .ritro 

oedimentaoidn; 3) Urína completa; 4) Badiogzffa de t6rax; 5) / 

Examen de la vista y 6) ertifiøado de vacuna antivari6liea, e 

tendiéndose el certificado correspondiente por la 1,1recci6n de 

Haoonocimientos Md1coe de i:t ] rovincia L.ra lo cual te 01101.- 

tará la colboraci6n dol odLer jecuttvo por nota do 1rc1Jencia. 

Loa Msgietrado, Puncionarios y pleaoa quo ea encuentran ao-

tualmente en fu.oiones debern ivalaente cumplir con el -equíal.  

co rn'neionado preeeenternente.- A los rinea dispuestos en los 

apartados anteriores se otorga un 	Sesenta días desde la 



///notiflcci6n o jireeo,. Todo Lo cuø..L dispucíeron y ivia 

ordno se COL üoa e y regia tra3e 

GONZALIEZ  

1 ~ 


